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 Ata da 15ª (décima quinta) Sessão ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo 
Ordinário, da 20ª (Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado 
do Espírito Santo, realizada no dia 10 de maio de 2023, na sede do Legislativo, 
situado na Rua: Adiles André, s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do 
Vereador Paulo Sérgio de Toledo Costa. À hora regimental, foi registrada a 
presença dos seguintes vereadores: Antônio Carlos Helvécio, Erasto da Costa 
Rocha, Estevão Silva Machado, João Bechara Netto, Júlio César Ferreira de 
Magalhães, Lenildo Henriques, José de Oliveira Lima e Renildo Nascimento 
Peçanha. A Sessão teve início com a leitura da Bíblia e com algumas considerações 
oportunizada pelo Presidente Paulo Sérgio que registrou uma moção de pesar pelo 
falecimento do filho do servidor Afonso César e solicitou um minuto de silêncio, 
registrou a ausência do vereador Alcione que justificou sua falta, mencionou o convite 
enviado pelo Secretário de Cultura Rafael Perim para a Câmara convidando a todos 
para o Memorial 14 de maio, não foi possível incluir na pauta, pois a mesma já tinha 
fechado. Vereador Estevão Silva Machado cumprimentou a todos, expressou sua 
alegria em ter recebido em seu gabinete o oficial de justiça federal do Espírito Santo 
o amigo Renan Maia Rangel da Silva filho da amiga Luciene doutor Paulo e agora 
está como juiz Estadual do Estado da Bahia, disse tê-lo conhecido desde garoto, 
considerado lutador e esforçado, parabenizou assim a família; ficou registrado a fala 
do vereador Estevão e o vereador Presidente Paulo Sérgio pediu que levasse o abraço 
da Câmara em nome de todos os vereadores principalmente em nome do vereador 
Estevão Silva Machado. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ofício Externo Nº 56/2023. 
Ementa: Associação Pestalozzi de Itapemirim - Prestação de Contas do Termo de 
Colaboração 001/2023 através da Emenda Parlamentar de Relator nº 202281000306. 
Autoria: Eliário da Silva Leal. Ofício – Secretária Municipal Nº 10/2023. Ementa: 
MEMO Nº 011/2023 - Convite do CRAS para comemoração do Dia das Mães em 
12/05/2023. Autoria: Valdirene Gomes da Silva – Coordenadora-CRAS VILA. 
Indicação Nº 58/2023. Ementa: Indica pavimentação asfáltica na localidade de 
Campo Novo, neste Município. Autoria: Vereador Erasto da Costa Rocha. 
Indicação Nº 59/2023. Ementa: Indica instalação de câmeras de vídeo 
monitoramento na Rodovia ES-490 (Safra x Marataízes), entrada da localidade de Rio 
Muqui Pedra, neste Município. Autoria: Vereador Erasto da Rocha. Indicação Nº 
60/2023. Ementa: Indica reforma geral do Ginásio de Esportes, na localidade de 
Garrafão, neste Município. Autoria: Vereador Erasto da Costa Rocha. Indicação Nº 
61/2023. Ementa: Indica a finalização das obras da Praça Pública no bairro Jardim 
Paulista, situado na sede deste Município. Autoria: Vereador Erasto da Rocha. 
Indicação Nº 62/2023. Ementa: Indica instalação de rede de energia elétrica para 
iluminação pública na quadra de areia, na localidade de Brejo Grande do Norte. 
Autoria: Vereador Lenildo Henriques.  Projeto de Lei Nº 20/2023. Ementa: Dá 
denominação de Rua “Ailton Batista” na localidade de Campo Acima, neste Município. 
Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Projeto de Lei Nº 21/2023. Ementa: Dá 
denominação de Rua “Izamith Marvila Cassimiro”, em Campo Acima, neste Município. 
Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Requerimento de Informação Nº 
07/2023. Ementa: Requer informações pertinentes à Secretaria Municipal de 
Educação sobre a merenda escolar das Escolas públicas municipais de Itapemirim. 
Autoria: Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa. Requerimento de 
Informação Nº 08/2023. Ementa: Requerimento de Informação ao Chefe do Poder 
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Executivo e ao Secretário Municipal de Educação, sobre a merenda escolar fornecida 
nas Escolas municipais de Ensino Fundamental em tempo integral. Autoria: Vereador 
Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa. Em seguida os 02 Requerimentos de 
Informação acima citado seguiram em discussão. Vereador João Bechara Netto: 
Cumprimentou a todos, considera importante os questionamentos sobre os 
requerimentos, sendo que o 1º menciona uma obrigatoriedade dos municípios e 
também dos Estados em adquirir da Agricultura Familiar 30% (trinta por cento) de tudo 
aquilo que é utilizado na merenda escolar prevista na Legislação Federal e se o 
município estaria cumprindo, e em homenagem aos agricultores da região estaria de 
pleno acordo com o Requerimento acima citado, o 2º Requerimento considera mais 
específico com base em algumas informações que obteve do avô de um aluno da 
Escola de tempo integral Valdeia no Distrito de Itaipava em relação aos alimentos 
servidos repetidos sem opções de variações, e diante de tais questionamentos e 
entendendo que a Escola dispõe de um profissional nutricionista que faz o cardápio e 
o município tem vários fornecedores de merenda escolar e os contratos são 
milionários, observar onde estaria o problema, se estariam entregando na escola os 
produtos constados na nota fiscal, portanto a reclamação recebida não é a falta de 
merenda e sim a falta de variedade no cardápio, e pensando no aluno e no recurso 
público, acredita ser necessário o fiscal de contrato de merenda deixar de ser o fiscal 
meramente de papel e atuar na prática, considera que é isso que está faltando no 
município, concordou que o cardápio deveria ser revisto e aproveitou o momento para 
mandar um abraço para o senhor Naci de Itaipava que questionou sobre a merenda 
escolar. Vereador Presidente Paulo Sérgio disse ter falado sobre a merenda escolar 
na sessão passada e algumas pessoas da área o interpretaram mal, disse não ter tido 
acesso a todo conteúdo da merenda escolar, pois sente-se receoso em expor alguns 
profissionais, pois sabem como é a administração pública no geral, e optou em usar 
os Requerimentos como ferramenta de pedido de informação e pediu o apoio dos 
demais vereadores; os Requerimentos seguiram em votação sendo aprovado. Após 
deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador João Bechara Netto: 
Cumprimentou a todos, falou sobre um assunto considerado polêmico relacionado ao 
Decreto a questão de 10 de março de 2023 sobre a autorização de leilão de sucatas 
e bens inservíveis do município e visando contribuir com aumento da arrecadação 
municipal, e visando resguardar a pessoa do prefeito que tem pouca experiência na 
gestão pública solicitou ao presidente que fosse oficiado com urgência a Secretária 
de Transporte e Secretária Municipal de Finanças  requerendo algumas informações 
tais como: quando teria sido realizado o último leilão de sucatas, qual teria sido o valor 
arrecadado, qual conta bancária, qual CNPJ ou CPF teria sido depositado o dinheiro 
e qual a destinação, porquanto o último leilão realizado teria sido em 2020 e muito 
estranho fazer outro leilão em menos de 03 anos, pois considera pouco tempo para 
sucatear tanto equipamento, disse ter tido uma conversa com o Prefeito e questionou 
se o mesmo autorizou o leilão no município e respondeu que não, vereador João 
Bechara disse que pode ter tido um engraçadinho mal intencionado que jogou o leilão 
no Decreto e o prefeito acabou publicando com autorização do leilão, vereador João 
Bechara disse estar percebendo que infelizmente aqueles que estufavam o peito para 
combater bandidos do dinheiro público e corrupto, dando uma de moralista estão no 
mesmo pacote, são todos farinha do mesmo saco, vereador João Bechara solicitou 
ao Presidente Paulo Sérgio que encaminhasse o mesmo ofício com urgência ao 
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Gabinete do Prefeito também, e quando a resposta chegar irá pessoalmente mostrar 
ao prefeito, por esse motivo precisa que seja formal e espera que a resposta chegue 
o mais depressa possível antes mesmo do leilão acontecer, caso a informação não 
chegue irá entender que esse dinheiro foi extraviado e “debaixo do angu tem muita 
carne moída”. Vereador José, de Oliveira Lima: Dispensado a fala. Após iniciou o 
GRANDE EXPEDIENTE: Vereador João Bechara Netto: Comentou sobre alguns 
assuntos importantes no momento difícil que estariam passando sobre a frustação de 
receita, diante de um orçamento aprovado pelos vereadores de aproximadamente 
$550.000.000 (quinhentos e cinquenta milhões) e até o final do ano não chegará 
nesse montante e no mínimo terão uma frustação de $100.000.000 (cem milhões) a 
menos do que foi orçado da estimativa do orçamento, tem observado que os 
vereadores se preocupam com reforma de quadra, inclusão de uma obra paralisada, 
pavimentação de uma Rua, considera muito importante, mas no momento que 
estariam vivendo na qual a estimativa do orçamento não iria bater o real nos cofres, 
ele deveriam estabelecer prioridades, e no seu ponto de vista respeitando todos, no 
momento seria a Saúde, Educação e Assistência Social, disse que o cidadão se 
revolta e com razão, pois ele quer chegar no Posto de Saúde e encontrar um médico 
para atende-lo, depois encontrar um medicamento na farmácia e depois ir no AMA e 
ouvir que seus exames serão marcados, pois tem cota para marcar, quer sair da 
marcação de exame e conseguir agendar um carro no setor de agendamento para 
leva-lo para fazer o exame ou consulta, além disso o cidadão de baixa renda e 
vulnerável quer receber a cesta básica, o vale feira e auxílio gás, considera áreas 
prioritárias, tem observado que a visão é outra, pois estão mais preocupados com a 
construção civil e esquecendo do ser humano, disse que a maioria dos cadastrados 
no programa cesta básica dependem daquela cesta básica para sua subsistência e o 
contrato se encerrou, já tem outra empresa contratada e já iria para 03 meses sem 
entregar a cesta básica, disse ter percorrido o interior do município e um cidadão o 
convidou para entrar na casa dele e mostrou a geladeira que só tinha água e falou 
que dependia do Programa Social, sobrevivia do Benefício Social do Governo Federal 
e Municipal, caso contrário passaria necessidades ou pediria ajuda à Igreja ou o 
vizinho, vereador João Bechara disse que deixou-se vencer o contrato da cesta básica 
para fazer outra licitação e na Portaria que estabelece os fiscais do contrato diz que a 
sua principal atribuição é avisar para o superior hierárquico 90 (noventa) dias antes 
de vencer o contrato, só que o fiscal do contrato não lê a Portaria, está como fiscal e 
não sabe como fazer, não adianta deixar vencer o contrato e depois querer sufocar os 
departamentos da Prefeitura que não irá resolver, se tivesse avisado 90 dias antes a 
cesta básica estaria sendo entregue, mesmo que fosse outra empresa contratada, 
disse que se as pessoas trabalharem com mais amor pensando no ser humano e 
parar de ficar pensando só no salário do mês essas coisas não aconteceriam mais em 
Itapemirim, disse que estava pela garganta com uma servidora que estava falando 
dele há meses e estava evitando falar dela, a mesma veio transportada no lombo de 
jegue de Cachoeiro de Itapemirim e contratada para falar mentira, e quem a trouxe no 
lombo do jegue pediu que a devolvesse para lá, a servidora chama-se Renatinha, veio 
de Cachoeiro de Itapemirim recebendo um bom salário e ao invés de chegar com 
humildade, tratar o povo e os funcionários de Itapemirim com carinho e respeito, chega 
com nariz em pé com o rei na barriga achando que manda e pode, e não tem só ela, 
tem mais que faz a mesma coisa humilhando os funcionários de Itapemirim, avisou a 
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doutor Antônio que enquanto “essa fulana” estivesse no gabinete dele não era para 
chamar o vereador João Bechara Netto para reunião e conversa, pois não iria entrar 
em seu gabinete com ela dentro, disse que foi o presidente do seu partido diretório 
municipal do PSDB de Itapemirim senhor Rodrigo de Almeida Boleli que a trouxe e 
levasse de volta para Cachoeiro para seu gabinete ou secretária de obras de 
Cachoeiro, já que é considerada muito competente, vem de fora com o salário gordo 
e tentou enquadrar um secretário, mas esqueceu que o secretário é “carne e unha” 
com o prefeito, indagou se estaria ficando doida e perdido o juízo, disse que esse tipo 
de gente na Administração não pode ficar, pediu ao Presidente senhor Rodrigo de 
Almeida Boleli que viesse para Itapemirim e assumisse a Secretária de Obras, mas a 
turma que ele teria trazido para Itapemirim em uma sacola que levasse de volta, 
vereador João Bechara disse conhecer o trabalho do senhor Rodrigo de Almeida Boleli 
e considerou ter sido um dos melhores Secretários de Obras que passou em 
Itapemirim, deixou seu protesto e disse que se for chamado para uma reunião na 
Prefeitura, é para “ela” correr e se esconder no banheiro, pois não quer vê-la na sua 
frente, pois esse tipo de gente que humilha o povo de Itapemirim não merece 
acolhimento, tem que ser tocado para a terra deles. Vereador Erasto: Cumprimentou 
a todos, disse que o sacrificado toma o chute maior e são prejudicados, disse que não 
sabia que carro quebrado poderia ir para leilão e sim para oficina, disse que só cego 
não vê os problemas que o município estaria passando, mas o mesmo tem condições 
de, é só ter boa vontade e trabalhar com sinceridade, reconhecer que tem gente 
sofrendo, precisando de ajuda com a barriga vazia e mães esperando o leite para 
oferecer o filho sem condições, agradeceu ao senhor Joseli e sua equipe que ajudam 
sem terem condições e tentam fazer o possível para atender à população. Vereador 
José Lima: Cumprimentou a todos, de acordo com a fala do vereador João o 
momento que estariam passando requer um certo cuidado de maneira especial, é 
preciso que todos vivam com dignidade, o sonho de todos é ter um gestor que cuide 
bem do município e das pessoas com respeito e carinho agir sem demagogia, pois a 
conta chega, ninguém gostaria que o município estivesse nessa situação que se 
encontra, disse que o palanque do “homem” se encheu de muita gente de fora, gente 
do governo e de deputados que atualmente estariam mandando no município, pois 
investiram na campanha e agora tem que pagar e a população sofrendo, pagando 
com a falta de remédios, com as estradas abandonadas, com a falta de manutenção 
de equipamentos a ponto de leiloar, isso dói, pois não é do prefeito e nem do 
secretários e sim da população e do município que precisa ser trabalhado com carinho, 
mas o município está abandonado. Vereador Presidente Paulo Sérgio de Toledo 
Costa: Cumprimentou a todos, disse que a Câmara de Itapemirim teria recebido uma 
notificação do Tribunal de Contas informando que o município de Itapemirim estaria 
com suas despesas correntes acima das receitas correntes, ou seja, a despesa 
corrente do município atualmente estaria em 101% (cento e um por cento) e as 
receitas correntes 99% (noventa e nove por cento) e orientou o município de 
Itapemirim que fizesse o ajuste fiscal e pediu que a Câmara acompanhasse o referido 
ajuste para que as despesas correntes ficassem no máximo em 95% (noventa e cinco 
por cento) das receitas correntes do município de Itapemirim, ressaltou que o Tribunal 
de Contas teria informado que estavam próximos do limite, pois em fevereiro do 
corrente ano estava em 91% (noventa e um por cento) e abril fechou em 101% (cento 
e um por cento), vereador Presidente Paulo Sérgio solicitou ao secretário de finanças 
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e o Prefeito Municipal que fizessem os ajustes fiscais para que o prefeito não venha 
responder pelo aumento da despesa relacionado as receitas que gera 
responsabilidade fiscal para o prefeito municipal e município que gera consequências, 
o Tribunal de Costas avisou e pediu a Câmara que acompanhasse as correções; disse 
que esteve na Secretária de Saúde e conversou com o secretário e não teve nenhum 
avanço relacionado ao consórcio, pois continua mais grave, nada teria sido faturado 
e certamente fecharão maio sem mandar as produções do consórcio para ser pago, 
vê que a situação é ainda mais grave, pois o consorcio é formado por 07 ou 08 
municípios e percebeu que os referidos municípios não estão querendo aceitar 
Itapemirim nesse consórcio de municípios, acredita que precisa abrir um diálogo do 
município de Itapemirim junto com o Consórcio de municípios e Consórcio Expandida 
Sul para que aceitem Itapemirim de volta, analisa que a perda de Itapemirim é muito 
grande, falou sobre a Farmácia cidadã e algumas unidades de farmácia popular de 
Itapemirim que estariam fechando, sugeriu que fosse uma comissão de vereadores 
até o Governador do Estado para ver poderia ser feito para não fechar a farmácia 
cidadão no município de Itapemirim, acredita que a situação de Itapemirim estaria 
cada vez mais grave, disse que a Mesa Diretora irá se reunir para apresentar a 
prestação de contas para os vereadores relacionado ao 1º trimestre da Câmara 
Municipal de Itapemirim e na reunião irão abordar alguns assuntos de providência que 
a Câmara terá que tomar em relação ao que vem acontecendo no Município de 
Itapemirim, estão tentando ajudar de alguma forma, mas os pedidos de informações 
e visitas aos Departamento estão sendo mal interpretados não pelos servidores dos 
departamentos e sim pelo alto escalão do Executivo Municipal, então acredita não ser 
falta de arrecadação, apesar de ter diminuído. Em seguida deu início a ORDEM DO 
DIA: Projeto de Lei Complementar Nº 02/2023. Ementa: dispõe sobre a 
preservação e proteção do patrimônio histórico, artístico, natural, cultural e ecológico 
do Município de Itapemirim – ES, nos termos em que especifica. Autoria: Poder 
Executivo Municipal. O referido Projeto foi dado publicidade na sessão do dia 26 de 
abril do corrente ano, após foi encaminhado para pareceres da Procuradoria Geral e 
Comissões Legislativas que foram favoráveis, por fim foi pautado para 2ª discussão e 
votação; seguiu em 2ª discussão. Vereador João Bechara Netto: Disse ser uma pena 
o município não ter uma lei municipal há mais tempo que versa sobre a preservação 
e a proteção do patrimônio histórico, artístico, natural, cultural e ecológico de 
Itapemirim que é conhecido como município berço, mãe de todo Sul do Estado, e por 
esse local passaram figuras importantes da Coroa Portuguesa, tem casa do Barão em 
Itapemirim e sítio histórico, disse que perderam muito patrimônio histórico por falta de 
uma lei que penalizasse as pessoas que consumiram parte da história de Itapemirim, 
o referido projeto chegou muito tarde, pois muito se pensa no município em assistência 
à Educação e a Saúde, mas nesse ponto a administração de doutor Antônio entra 
como pioneira, portanto nenhum outro pensou em preservar e proteger o patrimônio 
histórico de Itapemirim, pois um povo que não tem história não tem cultura, deu como 
exemplo os quadros do plenário como algo que ainda tem da história do município e 
já perderam muitos objetos importantes por falta de uma lei que penalize e no projeto 
acima citado fala das penalidade e multas, mas existe praticamente em todas as áreas 
uma deficiência no município de Itapemirim na questão da fiscalização, considerou o 
projeto de lei e a redação impecável, mas teme muito quando a lei entrar em vigor e 
o prefeito sancionar como será a fiscalização dessa lei, pois o município deixa muito 
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a desejar em todas as áreas por serem deficientes na questão fiscalizadoras, porém 
o projeto acima citado tem seu apoio e aprovação pena ter vindo tardiamente para um 
município riquíssimo em história e cultura. Vereador Estevão Silva Machado: 
Cumprimentou a todos, parabenizou o Secretário de Cultura senhor Rafael Perim que 
tem feito um trabalho muito bom há frente da Secretária a qual já teria elogiado na 1ª 
discussão do referido projeto, e de acordo com a fala do vereador João Bechara, 
mencionou os quadros do Plenário que foram restaurados pelo Museu Histórico 
Nacional há anos atrás, caso contrário teria acabado e a única despesa que tiveram 
na época foram os gastos com o material gasto na restauração e como presidente da 
Câmara precisava ir ao Rio de Janeiro de 15 em 15 dias para acompanhar o trabalho, 
e nessa época quis fazer a restauração de alguns livros históricos que tinha na 
Câmara antiga quando era cadeia, que narravam o dia em que era determinado a 
prisão de escravo e a quantidade de chibatas em relação à época do ano de 1800 e 
quem considera sem importância, é ignorância, pois o povo que não tem passado não 
tem história e o passado existiu, o presente estaria no momento e o futuro pertence a 
Deus, e quanto aos livros disse não saber dizer onde estariam e parabenizou o projeto 
acima citado. Vereador João Bechara, disse que o Secretário Rafael Perim tem sido 
um dos poucos secretários do alto escalão que tem conseguido em meio aos 
problemas do município tem conseguido fazer um bom trabalho e não pode deixar de 
falar a verdade, tem seu reconhecimento e parabéns e tem sido um dos poucos que 
tem conseguido se destacar na equipe de governo de doutor Antônio. Vereador 
Presidente Paulo Sérgio agradeceu e parabenizou o secretário Rafael Perim, toda 
sua equipe e ao Conselho Municipal de Cultura considerado um dos poucos conselhos 
que tem somado no município de Itapemirim, tem visto toda equipe e secretária 
empenhada para que os trabalhos desenvolvam da melhor maneira possível. O 
referido projeto seguiu em 2ª votação sendo aprovado à unanimidade. Projeto de Lei 
Nº 14/2023. Ementa: dispõe sobre a criação do gabinete de gestão integrada 
municipal para assuntos de segurança pública no âmbito do Município de Itapemirim, 
nos termos que especifica. Autoria: Poder Executivo Municipal. O referido Projeto 
foi dado publicidade na sessão do dia 19 de abril do corrente ano, após foi 
encaminhado para pareceres da Procuradoria Geral e Comissões Legislativas que 
foram favoráveis, seguiu em 1ª discussão e votação, por fim foi pautado para 2ª 
discussão e votação sendo aprovado. Após foram apresentadas a ata da 4ª sessão 
ordinária realizada dia 23 de fevereiro de 2023 e ata da 5ª sessão ordinária realizada 
dia 01 de março de 2023 já lidas e assinadas pelos vereadores seguiram em 
apreciação do plenário na qual foram aprovadas. Em seguida foi lido o Convite do 
Memorial 14 de maio Dinowalde Rodrigues Peçanha Júnior no auditório da Escola 
Valdeia Ferreira Peçanha em Itaipava. Considerações Finais o vereador João 
Bechara comentou sobre o término do prazo da apresentação da defesa do parecer 
prévio do Tribunal de Contas 02/2022, autuação da Casa referente a rejeição das 
contas de 2018 da Prefeitura de Itapemirim sobre responsabilidade do ex-prefeito 
Thiago Peçanha Lopes e o pedido de dilação de prazo concedido através de 
procuração e advogado com direito de defesa, comunicou também que o Tribunal de 
Contas teria rejeitado as contas do ano de 2020 da Prefeitura de Itapemirim entrando 
mais um problema para ser recomposta a ficha dos Royalties do Petróleo de 
aproximadamente $20.000.000 (vinte milhões de reais) para pagamento de folha que 
será recomposta com recurso próprio, portanto não fica não costas de quem deu 
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causa ao problema e sim do atual gestor, disse que o Tribunal de Contas teria que ter 
uma forma de encaminhar o crime de responsabilidade ao Ministério Público Estadual 
e Procuradoria de Justiça para tomar medidas cabíveis cíveis e criminal, considera 
uma covardia quem deu causa ao problema não ser penalizado. O Vereador 
Presidente Paulo Sérgio de Toledo Costa agradeceu a presença de todos e não 
havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão. 
  
 
__________________________                                              ______________________  
 Paulo Sérgio de Toledo Costa                                                Antônio Carlos Helvécio 
            Presidente                                                                            Vice-Presidente 
 
 
DEMAIS EDIS: 
 
 
 

Autenticar documento em https://camaraitapemirim.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 330032003900300034003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-
Brasil.


		2023-07-21T11:54:36-0300


		2023-07-24T21:19:51-0300


		2023-07-25T17:35:10-0300


		2023-07-26T12:30:38-0300


		2023-07-26T13:08:09-0300


		2023-07-26T14:30:03-0300


		2023-07-26T14:58:15-0300


		2023-07-28T16:24:18-0300


		2023-08-01T12:24:35-0300


		2023-08-02T18:12:18-0300




